

Helicóptero de la FAS se Accidenta: 4 Muertos



El teniente del ejército David Antonio Arca Acuña, el cadete Walter Orellana Gallegos y los soldados Ricardo Montes Ascencio y Mario César Torres Flores, perecieron ayer al accidentarse un helicóptero de la Fuerza Aérea.

El accidente, según informes proporcionados por COPREFA, ocurrió a las diez de la mañana, en el lugar conocido como Las Peñas, en Chalatenango.

Cuando ocurrió el accidente, debido a fallas mecánicas en el motor de la aeronave, ésta realizaba operaciones de evacuación en el área.

El aparato accidentado era QH-1H número 264. El teniente Arca Acuña era el piloto de la nave.

La nota de COPREFA dice: "Lamentamos fallecimiento en actos heroicos

del personal militar siguiente: Teniente David Antonio Arca Acuña (piloto); cadete Walter Orellana Gallegos; soldado Ricardo Montes Ascencio y soldado Mario César Torres Flores".

Como se ha informado, los lugares conocidos como Las Vueltas y El Jicaró, fueron atacados en los primeros días de esta semana, por alrededor de 700 guerrilleros. Varios efectivos militares que lo-

graron escapar del ataque, se refugiaron en los montes vecinos. Anteayer, el ejército comenzó una operación de rescate y el helicóptero accidentado formaba parte en esas actividades.



PERFORAN POZO.— (Aguilares). Para abastecer de agua a la población, ANDA dio principio a la perforación de un pozo en la Alcaldía Municipal. Al centro, el alcalde observa los trabajos.

Capturan a Tres Sujetos por Rapto en Cojutepeque

Tres sujetos fueron capturados por rapto y violación de dos jóvenes, cuyo hecho inicial se produjo en el kilómetro 33 de la Carretera Internacional, Cojutepeque, como a las 10 de la noche del martes.

Los testigos han informado a la Policía Nacional, que a esas horas los jóvenes Claudio Antonio López y Reyes Antonio Alvarenga Martínez se hallaban platicando con dos muchachas, una de quienes es compañera de

vida de un mencionado. De pronto —dijeron— el microbús placas P.34791, se detuvo frente al grupo y bajaron sus tres ocupantes, con armas en las manos, amenazando a los dos hombres. Dijeron que los sujetos armados son Oscar Enrique Rodríguez, Oswaldo Alfredo Escobar y José Osmin Valladares, quienes a la fuerza metieron al microbús a las dos mujeres y se las lleva-

—Favor pase a la página 34.

Capturan a Acusado de Falsificar Sellos BCR

Manuel Antonio Cárcamo Caballero fue capturado por agentes de la Policía de Aduana bajo cargos de falsificar firmas y sellos con inscripción del Banco Central de Reserva, para numerar documentos de registro de exportación de mercaderías.

Dijo la Policía de Aduana que a Cárcamo Caballero le decomisaron un sello en el que se lee "Banco Central de Reserva Departamento de Control de Cambios Registro de Exportación", otro sello numerador y dos almadilladas, que utilizaba para falsificar documentos.

Dice la P.A. que en el informe rendido por el reo manifestó que cobraba trescientos colones por extender cada documento falso y mencionó entre las personas estafadas a Lázaro Velásquez y A. C. Cipriano, el primero salvadoreño y el segundo guatemalteco.

Informan además que en

—Favor pase a la página 13

Maestros han Cobrado Sueldos sin Trabajar

Una investigación exhaustiva realiza el Ministerio de Educación a través de un Inventario de Personal, por medio del cual se conocerán nombres y número de profesores que han cobrado sueldos todo el año y no han trabajado, especialmente los nombrados en las llamadas zonas críticas, declara el profesor Hernán Conde.

El entrevistado, Director de Educación Básica, hace mención que un gran número de maestros se ha ido fuera del país, otros cumplieron el período de jubilarse y unos abandonaron

las escuelas por temor a las amenazas que algunos recibieron o simplemente porque ya no quisieron seguir trabajando por las dificultades que afrontaban.

Lo grave de los casos mencionados es que todos los movimientos de empleo que han llevado a cabo los profesores, los han hecho por su propia cuenta, sin autorización de los directores de escuela y mucho menos reportarlos a la Dirección General de Educación Básica. Sin embargo, el pago de salarios

—Favor pase a la página 13

En Usulután: Subversivos Ametrallan Otro Avión Algodonero

Los subversivos que operan en la zona de Jiquilisco, ametrallaron otra avioneta fumigadora de veneno, el martes en la mañana, se supo ayer tarde en esta capital.

De acuerdo con los datos, el piloto Américo Portillo conducía la avioneta y regaba veneno en algodonales de la hacienda El Chaguantique, de aquel sector, cuando a eso de las ocho y treinta de la mañana unos sujetos aparentemente escondidos entre las plantas, atacaron la nave a balazos y se fue a pique. Le contaron 28 perforaciones, peroafortunadamente, se indicó, el piloto quedó con vida pero herido.

do. La nave se destruyó al caer.

En esta zona, se dijo, es el segundo piloto que sufre atentado, ya que hace pocos días, casi en el mismo lugar, otro grupo de terroristas atacó una avioneta venenera y entonces si murió el piloto Alfonso Alfaro Carrillo.

Dijo nuestro informante que los algodones mlden sus dos metros de alto y se esconden allí los terroristas, por lo que no les conviene que les echen veneno, de allí sus ataques, y como algunos visten hasta de verde olivo, es muy difícil verlos desde arriba. Sugieren patrullajes del ejército en la zona.



SENTIDA MUERTE.— (San Miguel). Manuel Ovidio Quintanilla, mediocampista titular del Aguila, ha dejado un vacío dentro de la familia deportiva del Oriente. Era originario de Santa Elena y un joven con gran porvenir para el fútbol nacional.

Piden que BCR Señale Cómo Otorga Divisas

Sectores empresariales del país y especialmente industriales y comerciantes que realizan importaciones,

piden al Banco Central de Reserva que explique públicamente la manera cómo otorga las

divisas.

Afirmaron los denunciantes que el Banco Central de Guatemala, si informa continuamente al público, sobre la venta de divisas. Detalla a qué persona, empresa comercial o industrial se las ha vendido, para demostrar al público que está trabajando honestamente en lo que se refiere a las divisas. "Aquí deberían hacer lo mismo. El Banco Central debe informar constantemente sobre esto, para que el público quede satisfecho de que trabajan equitativamente y con honestidad.

Ven con Extrañeza las Actividades de CONAES

De las asociaciones Textilera de Industriales en Pequeño y de Marroquinos, hemos recibido el comunicado que dice:

La Asociación Textilera de Industriales en Pequeño de El Salvador y la Asociación de Marroquinos y Similares, de R. L., han visto con extrañeza las actividades que desde hace algún tiempo lleva a cabo un llamado Consejo Nacional de Empresarios Salvadoreños (CONAES), que pretende ser representante de la pequeña empresa o micro empresa de nuestro país.

Las dos asociaciones mencionadas quieren dejar muy en claro que la única representatividad de los pequeños y medianos empresarios la tiene FENAPES, a la cual pertenecen desde hace varios años las distintas gremiales que constituyen la inmensa mayoría de la fuerza productiva en ese campo, al que también pertenecen, por ejemplo, los profesionales contables, los industriales del vestido, los empresarios de autobuses, los transportistas y comerciantes de productos vegetales, las cooperativas de ahorro y crédito y muchas otras gremiales, auténticas representativas de la fuerza económica del país.

Consideramos absurdo, por lo tanto, que un ente improvisado, constituido

por personas con intereses partidistas y no por asociaciones gremiales, venga a arrogarse una representatividad institucional y gremial que no le corresponde y de la cual públicamente desautorizamos al CONAES o cualquier otro grupo que pretenda arrogársela.

Por otra parte, desconocemos cuáles sean las verdaderas intenciones y propósitos de un ente fantasma que surge al calor de los intereses e intrigas políticos y mantiene precisanos vinculaciones con conocidos sectores políticos.

Evidencia de no tener la menor intención de velar por los legítimos intereses de los gremios de la pequeña empresa, la ha dado el CONAES hace unos días al querer propiciar la discordia y el divisionismo en el FIGAPE, que es el organismo que vela y defiende los intereses de los pequeños empresarios.

Nuestras entidades, finalmente, exhortan a todas las gremiales de la pequeña y mediana empresa a no dejarse sorprender por maniobras de quienes claramente se advierte que persiguen propósitos ajenos totalmente a los intereses de los mencionados gremios.

San Salvador, 13 de octubre de 1982.

Los pliegos de peticiones para la venta de divisas, cada día son más grandes en el BCR y casi a nadie le resuelven favorablemente su petición", subrayaron.

En últimos meses, la obtención de divisas para realizar importaciones y exportaciones, se ha hecho casi imposible, pues las trabas que encuentran los interesados cuando visitan el BCR, son muchas.

Así mismo indican que suponen que en el Banco Central, existen irregularidades para la obtención de divisas, pues cualquier persona que llegue a intentar conseguirlas, tiene que pasar muchas dificultades, sin lograr su objetivo.

Finalmente añadieron que el BCR debe dar todas las facilidades necesarias a los empresarios, para la obtención de divisas, ya que el trasladarlos al mercado negro o paralelo lo que hará, es conseguir aumentar el costo de la vida para los salvadoreños.